



Kedves Szülők! Kedves Diákunk!

A tanévkezdő napok programját módosítanunk kellett. Pirossal kiemelve az előző levélünkhöz képest a változás!

Még tart a nyári szünet, de bizonyára már izgalommal várják az új tanév kezdetét: milyen lesz az új iskola, milyen elvárásoknak kell megfelelni, milyen teendőink vannak? Ezen kérdések megválaszolásához szeretnék segítséget nyújtani az alábbiakban.

A tanévkezdéssel kapcsolatos legfontosabb tudnivalók:

Valamennyi diákunkat (a távol lakó kollégisták hiányzása igazolt) szeptember 1-jén 8 órára várjuk az iskolába (megjelenés ünneplőben), a 7-9. évfolyamosok programja a következő:

8:30 Osztályfőnöki óra, órarend kihirdetése, diákigazolványok átvétele, tankönyvek kiosztása, év eleji ügyek intézése, ebédre jelentkezők összeírása, szekrénykulcsok átvétele az új diákok számára.

9:30 Igazgatói tájékoztató a díszteremben, iskolapszichológus bemutatkozása, tűzvédelmi tájékoztató.

10:30 Az új diákoknak ismerkedés az épülettel.

11:30 Tanévnyitó, a Szentlelket segítségül hívó („Veni Sancte”) szentmise a 7-9. évfolyamnak és a 10.AB osztályoknak.

12:15 Ebédelési lehetőség a jelentkezőknek a diákebédlőben.

Akik igénybe kívánják venni az étkezést, már ezen a napon itt ebédelhetnek. Étkezésre jelentkezni az osztályfőnököknél lehet (ld. fentebb). A számlát, illetve a fizetéssel kapcsolatos tudnivalókat szeptember folyamán fogja a gazdasági iroda küldeni az étkezést igénylőknek.

Szeptember 3-án, vasárnap várjuk a kollégiumi ellátást igénylőket. A fiúkollégiumba 16 órától 20 óráig, a lánykollégiumba (Apáca u. 41.) 13 órától 18 óráig lehet beköltözni. Az Apor Kollégiumba az általuk megadott időben lehet beköltözni.

TANKÖNYVELLÁTÁS

A köznevelés valamennyi évfolyamán minden diák ingyenesen kapja meg a tankönyveket.

1.) A tankönyvek az iskola tulajdonát képezik, így azokat – a munkafüzetek kivételével – a tanév végén vissza kell adni megkímélt állapotban. Az esetlegesen megrongált, vagy elveszett tankönyvek árát ki kell fizetni.

2.) Mivel az iskola az ingyenes tankönyveket kölcsönzéssel adja, a csomagban nem lesz mindegyik tankönyv teljesen új állapotú, hiszen a rendelkezésre álló pénzügyi keret ezt nem is teszi lehetővé. **Nincs lehetőség arra, hogy az iskolában saját tulajdonú könyveket vásároljanak.** Akik saját tulajdonú könyvet szeretnének, tankönyvboltokban, vagy a KELLO rendszerén keresztül vásárolhatják azt meg.

TOVÁBBI TUDNIVALÓK

1.) Házirendünk öltözködésre vonatkozó előírásai:

Ünnepi öltözet iskolánkban a saját ízlésünknek megfelelő alkalmi ruha, amelyet iskolán kívül is szívesen felveszünk, a következő megkötésekkel: fiúk számára sötét öltöny, fehér ing, nyakkendő; lányok számára sötét nadrágkosztüm, vagy kosztüm, fehér blúzzal, a szoknya hosszánál kerülve a szélsőséges méreteket. Jó lenne, ha tanulóinknak lenne az iskola jelvényével ellátott „bencés” nyakkendője (lányoknak stóla), ami megvásárolható a Bencés Boltban (Széchenyi tér 9) kb. 4100 Ft-ért.

Hétköznapi öltözködésben kényelmes, tiszta, szélsőségeket kerülő ruházatot kívánunk meg.

Testneveléshez iskolánk hagyományai szerint **kék** nadrágot, **sárga** pólót, tornacipőt és melegítőt hordanak diákjaink. Emblémával ellátott jó minőségű sárga pólók S-től XXL méretig kaphatók a Bencés Boltban 2000 Ft-ért (Széchenyi tér 9.).

2.) Az iskola épületében mindenki számára ingyenesen, **egyedi kulccsal ellátott tároló szekrényt biztosítunk**, amelyben értéktárgyakat, tankönyveket, tornafelszerelést lehet hagyni. A kulcsot első alkalommal az osztályfőnököktől lehet átvenni. A kulcs elhagyása esetén 2500.- Ft pótlási költséget kell fizetni. Itt hívom fel a figyelmüket, hogy **nagy értékű elektronikai eszközöket csak saját felelősségre lehet behozni!** A tanulók mobiltelefonjaikat és audiovizuális eszközeiket a tanórákon kizárólag tanári engedéllyel használhatják. Jogosulatlan használat fegyelmi intézkedést vonhat maga után.

ÉTKEZÉS AZ ISKOLÁBAN

Az étkezés lemondását betegség, vagy hiányzás esetén külön **a gazdasági iroda elérhetőségén is** be kell jelenteni: lukacs.andrea@czuczor.osb.hu, vagy gazda@czuczor.osb.hu, illetve 96-204520, legalább 2 nappal előbb.

A törvényi előírásoknak megfelelő étkezési hozzájárulás az egyetlen, amit diákjainktól, beleértve a kollégistákat is, kérünk. Más jogcímen iskolánk nem kíván térítési díjat szedni.

2023. szeptember 1-jétől a teljes árú ebéd ára: 1000 Ft. A kollégiumi ellátás (fiú- és lánykollégium) napi háromszori étkezéssel, valamint a reggelinél tízóraira, uzsonnára valót is lehet elvinni, 2000 Ft-ba kerül. Az Apor kollégisták a reggelit és vacsorát az általuk megadott áron kapják, az ebédelés nálunk történik 1000 Ft-os áron. **Akik kedvezményre jogosultak, a fenti árak 50%-át fizetik.** Akik eddig nem küldték el az igénylőlapot, a kedvezményt a honlapunkon (www.czuczor.hu) található nyomtatványon tehetik meg szeptember 1-ig, a lapot kitöltve szkennelve is elküldhetik az lukacs.andrea@czuczor.osb.hu címre.

Amennyiben bármilyen okból fizetési nehézségeik lennének, szíveskedjenek az igazgatónak egy kérelmet írni, hogy segélyalapunkból lehetőség szerint támogatást nyújthassunk.

Iskolánkban működik alapítvány, köszönettel vesszük, ha van lehetőségük ezt támogatni, akár az 1%-os felajánlással, akár adománnyal (**Bencés Nevelésért Alapítvány**, adószáma: **18539305-1-08**, bankszámlaszáma: CIB Bank 10700471-22444604-51100005).

EGYÉB

Az esetleges iskolai hiányzásokat az igazgató elérhetőségén kell bejelenteni (konstantin@czuczor.osb.hu).

Iskolánkban elektronikus naplót (**mozaNapló**) használunk, az új diákok szülei legkésőbb szeptember közepéig kapják meg a hozzáférést, így nyomon követhetik gyermekük tanulmányi eredményét bármely internetkapcsolattal rendelkező gépen.

Iskolánk aktuális programjait hivatalos honlapunkon is megjelentetjük: www.czuczor.hu, de „Facebook”-os oldalunkon még több színes hírrel találkozhatnak, ahol tapasztalatunk szerint gyorsabban elérhetjük diákjainkat és szüleiket.

Ha bármilyen kérdésük akad a fentiek felül, illetve a későbbiekben az iskola, vagy a kollégium működésével kapcsolatban észrevételeik vannak, jelezzék az igazgató elérhetőségén: konstantin@czuczor.osb.hu (naponta többször nézem), telefonon: +3620-5712656 (csak hivatalos elfoglaltság esetén nem tudom felvenni, egyébként mindig be van kapcsolva). Személyes találkozásra is bármikor lehetőség teremthető, ha a fenti két elérhetőség valamelyikén egyeztetünk. Az igazgatói titkárság hivatali ideje: 7:30 – 15.30 (tel.: 96-513010, illetve iroda@czuczor.osb.hu).

Szeretettel üdvözlöm Önöket családjukkal együtt, és ha van rá lehetőségük, kívánok jó pihenést a nyár hátralévő napjaira, Isten áldása legyen rajtunk!

Győr, 2023. augusztus 25

Tóth István Konstantin
igazgató